Pfiloha VI - List 1: Parametry MVE

Vnéjsi parametry modelu MVE Vlastnosti lokality a MVE . < <
H 1,4 m Navrhovy spad H 1,4 m Legenda: Zadavané hodnoty
Navrhovy pratok '= Q111 Q, 24,6 m’s*t Energeticky vykon toku Ptoku 338 kW -
Navrhouy pritol = a1l M | T 0 Vysledky
m 111 den IHydroenerget|cky potencial Pw.—kt,Q.H 276 kW
[Maximalni priitok MVE Qo 24,60 m>.s* [Dosatitelny vykon p 276 kW
IKoeficient turbiny Kk 8,0 - IMaxima’Inl’kaon turbin Py 303 kW
[Minimalni pInéni Amin 0,2 - [Instalovany vykon (elektricky) P; 330 kW
Minimalni priitok MVE Quin 1,6 m.st J0¢innost MVE n 82 %
Q 9,7 ms*t JPrimérma roéni vyroba W 1420 MWh
[Pocet soustroji n 3 ks
|Roén|' pocet provoznich hodin T, 8232 h
IDoba vyuziti maxima T, 4303 h
Turbina Generator ﬁevody Vystupni vlastnosti MVE
, . . . ; _— o Pomérné TP - p " . , p . ] i Vyrobena
. . Navrhovy Min. Vykon Celkovy Specifické Otacky L L. Minimalni jm. | Jmenovity| .. Instalovany Pfevodni | ... Vykon | Vykon | Provozni | Provozni Vyrobena X . Doba vyufziti
VAR Pomér Zn. | Ucinnost . N , ) Y , rozloZeni Zn. Otacky ) . Ucinnost L, Zn. . Ucinnost » ) A energie (pravy )
pritok pratok | turbiny vykon otacky turbiny . vykon vykon elektricky vykon pomér soustroji | MVE |dnyzarok| hodiny energie o maxima
hltnosti obdélnik)
- - - - m’.s? m’.s? kw kw min min - - min kw kw - kw - - - kw kw dny h GWh.rok! GWh.rok™ h
T11 0,90 16,4 3,3] 203 800 100 2/3 G11 765 219 250 0,95 P11 7,65 0,97 186
1 2:1 - - - 304 - 360 - - 278 343 8232 1,428 1,429 3970
T12 0,90 82 16] 101 800 141 1/3 G12 765 109 110 0,94 P12 543 0,97 92 !
T21 0,90 12,3 2,5 152 800 115 1/2 G21 765 164 200 0,95 P21 6,65 0,97 139
2 1:1 - - - 304 - 400 - - 279 317 7608 1,408 1,412 3529
T22 0,90 12,3 16] 152 800 115 1/2 G22 765 164 200 0,95 P22 6,65 0,97 139 !
T1 0,90 8,2 16] 101 800 141 1/3 Gl 765 109 110 0,94 P1 5,43 0,97 92
3 1:1:1 T2 0,90 8,2 16] 101 303 800 141 1/3 G2 765 109 110 0,94 330 P2 5,43 0,97 92 276 343 8232 1,420 1,417 4294
T3 0,90 82 16] 101 800 141 1/3 G3 765 109 110 0,94 P3 543 0,97 92
Kaplanova turbina Uginnost K. turbiny Trvani vykonu MVE - V3
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Cas t [dny]
PInéni turbiny [-] Vykon MVE e = Nahrazeni kfivky
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